

ROMÂNIA

JUDEȚUL PRAHOVA

PRIMĂRIA PUCHENII MARI

Nr.2884/23.02.2024

**REFERAT DE APROBARE**  
**privind aprobarea Planului de actiuni sau de lucrari de interes local**  
**pentru repartizarea orelor de munca efectuate de beneficiarii de venit minim**  
**de incluziune in anul 2024**

Potrivit Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârea de Guvern nr. 1.154 din 2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune pentru sumele acordate ca venit minim de incluziune, conform prevederilor legale, una dintre persoanele majore apte de muncă din familia beneficiară are obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, acțiuni sau lucrări de interes local, fără a se putea depasi regimul normal de lucru si cu respectarea normelor de securitate si igienă a muncii.

Orele de muncă prevăzute mai sus se calculează proporțional cu quantumul venitul minim de incluziune de care beneficiază familia sau persoana singură, cu un tarif orar corespunzator salariului de bază minim brut pe țară garantat in plată, raportat la durata medie lunară a timpului de muncă.

Obligația de a presta acțiunile sau lucrările de interes local poate fi transferată altor persoane din familie, cu acordul primarului, în situația în care persoana nominalizată să efectueze acțiunile sau lucrările de interes local se află în incapacitate temporară de muncă sau și-a pierdut total sau parțial capacitatea de muncă.

Primarii au obligația să întocmească un plan de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă, să țină evidența efectuării acestor ore și să asigure instructajul privind normele de tehnică a securității muncii pentru toate persoanele care prestează acțiuni ori lucrări de interes local. În funcție de solicitările venite din partea instituțiilor partenere în organizarea și evidența orelor de muncă planul de acțiuni sau de lucrări de interes local poate fi reactualizat pe parcursul anului și aprobat prin hotărâre a consiliului local.

Potrivit **Articolul 38** (1) din OG. 43/1997 privind regimul drumurilor, cu modificările și completările ulterioare:

***“Pe sectoarele de drumuri naționale și autostrăzi aflate în intravilanul localităților, autoritățile administrației publice locale sunt obligate să efectueze întreținerea elementelor componente ale drumului aflate în afara acostamentelor.”***

printre acțiunile locale propuse a fi efectuate de către beneficiarii de ajutor social sunt prevăzute și întreținere pasarelelor de traversare DN1, precum și a elementelor amprizei drumurilor, cum ar fi: trotuare, rigole, șanțuri, a tot ceea ce se află dincolo de acostamentul drumului (zona dintre partea carosabilă și marginea platformei de drum).

Primarul are obligația, după adoptarea în Consiliul Local, să afișeze planul de acțiuni sau de lucrări de interes local, iar conform **REGULAMENTULUI nr. 679 din 27 aprilie 2016**

**privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) lista cuprinzând numele beneficiarilor de ajutor social, precum și numele persoanele care urmează să efectueze acțiuni sau lucrări de interes local nu se mai afișează public.**

**Ca urmare a celor mentionate mai sus supun aprobării Consiliului Local *Proiectul de hotarare privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă efectuate de beneficiarii de venit minim de incluziune in anul 2024, conform anexei care face parte integrantă din prezentul referat.***

**PRIMAR,  
NEGOI CONSTANTIN**